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wFr-w qr nlh-n i-naf+- Ofi A) + t?d{ 6fffi + ffi
t frt' %lvd@ * r a*ifi t nrq soL * ffi + uei/

g 3-a-d cfuns + dir-m{ + ft\' fu-ff afuffiq d aqc sr,

ec+ Jryqrfuq w *, ;n9'a #i r

Attempt a'll questions.

All questions carrY equal marks'

Show all workings clearly as part of the answer'

l-tse of simple calculator is allowed'

qsft t-fl +?ffi r

q?ft tr-+' + et6 vs,a A r

d.r + 6c + ffr* otffi fr-@El r

<ntrRvr dq-frc{ dT YdTT qtq * t

l. S Ltd. invited applications for 1,00'000 equity shares of

Rs. 10 each. The shares were issued at a premium of Rs' 5

per share. The amount was payable as follows :

On Application Rs. 3, on allotment Rs. 8 per share including

premium of Rs.3, on first call Rs.2 and on final call

Rs.2.

Applications for 1,50,000 shares were received' Applications

for 10,000 shares were rejected and their money was

returned. Pro-rata allotment was made to the remaining

applicants on the following basis :
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(i) Applicants for 80'000 shares were allotted 60'000

shares; and

(i1) Applicants for 60'000 shares were allotted 40'000

share s '

X, who belonged to first category and was aliotted 300

shares, failed to pay the allotment money and on his further

failure to pay the first call' his shares were forfeited' Y'

who belon"U to the second category and was allotted 200

shares "fto 
fu'ifta to pay two callJ His shares were'forfeited

after the ft""f 'uff' 
The forfeited shares were reissued @

Rs' l2 per shate fully paid up' Pass the necessary Journal
(1 1)

entries '

OR

(a) State the provisions of companies Act for the buyback

of shares'

(b) Journalise the following transactions :

(i) A Company purchased assets of the book value of

Rs' 6'00'000 and toot< over liabilities of Rs' 1'50'000

from Golden Ltd' lt was agreed that the purchase

consideration settled at ns' 4'84'000 be paid by

issuing debentures of Rs' 100 each at a premium

10%. Give journal entries in the books of purchasing

com'an' 
P'T'o'
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(iD

(iiD

4

X Ltd. issues Rs.2,00'000, l2o Debentures at a

discount of 5oh redeemable at Par'

Y Ltd. issues Rs. 5,00,000, 11% Debentures

at a discou nt of 5o/o redeemable at a premium of

7%.

X Ltd. issues Rs. 2;00,000, l2oh Debentures

at a premium of 5olo redeemable at premium of

r0%. (s+6)

(iv)

.S, frfr& i to n. sta too,ooo ft{a ffi a frq 3{r*fl 3'rqB-d

frq r ftR s d. cR Aqt fifrqq {r urfr frq rlq * r ffi fr nRr

{€ YIFR ?q fr'

BTr+q-{ {t 3 t, 3TI{d{ rR I {. cfr *{i (s n' fiRrm A fr-f,ffi{)'

T6ft frlr qt 2 n.. 3lk 3ftq {rr -n z n'

l,so,ooo Aqif + ftq 3Tr+fi YrK Eq I 10000 M + sIrH *

sFftfiR q"{ Rqr rrcr sitt Y+m fur *cr Rcr wt r tq 3lr+d-6f

fr urrr{crd iilq.{ ffiR*c arTtIR qt frqr rrq:

(i) 80,000 ffi- + ftq sna?qT 6t ooooo t{r 3{r-qPa frq rrq

3I]r:
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(ii) 60,000 act + Rq 3{aad d aoooo iqi 3il-dtrd frq rK t

'x', Rt csm *ot t ttsr rt-ql sTt gfu soo t{t 3{l-{trd frq rrq

+, 3lrqe{ {Fr {& ? v+r 3lk E{S qt-q vsr{T dlr d lft dfr t

sor gsfr{q 3{A' Azrt GqT q{ ftrq rrq t Y' fr Egt }fi tnT e{t

*t zoo Aqi 3{l-dP-d frq rrq t r d ftt m {Fr {fr t {6r I

. if,d: s{+ tqt fi ffiq f{r + qrE Gqr qr Rq w r wq frq

{q M d fit{ t rz n' cR iqt fr ct n {d-<-fl 6q +' Grt frqT

rrqT I 3Tlq{*F q*a qRFd crs frRq t

SrQrdt

tqt m qrq{ {qta A frq dqfi sIEFq{ fr A r€ qstqrfr

qr sdre dRq t

ffiRq( ffi m s{a efrGrifi dRs:

(i) \m. 4d i ooo,ooo t' * <srfrr Tff fr cRwfud

€tA ft qt€q taRas t 1'50'ooo t' fr ?+atS d

ffi sqi e frrcT r qa srqR g€ fr a 
'8a 'ooo 

t' t

c+ €im 6q cRs€ loo d' eri GH * roxftfrqq

qt qrt q-c$ erfl frqr ffq I mq ql+ qfr ffi +

rdrfr t c+d qRFd frRq t

(ii) x frR-s 200,000 n' * rzxGtqt sy' € qt iaft

a-ctr * ffi{+,l (qs qt YREra frqr qr <-t r

P.T.O.

(o)

(c)
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(iii) y frfr-e s00,000 r. * rr%G+at s% € qt qrt
qrcr * ftffifir cfudr{ 7% frR-cq vt frqr qr c* r

(irr) x frfrts 200,000 r. * tz% C+q{ s% ftRcq q{

vrt qrar + fu{-q-r yfrdq roz fifrqq qt fr-qr vr
e-+ r

2. D Limited has an issued share capital of 650-7%o redeemabre
preference shares of Rs. 100 each and 4,500 equity shares
of Rs.50 each. The preference shares are redeemable at
a premium of l0%o on April 1,2014. The company,s balance
sheet as on March 31, 2014 was as follows:

In order to facilitate the redemption of the preference
shares, the company decided :

Liabilities

Issued: 650, 7Vo Redeemable

Preference Shares of Rs. I

each, fully paid Fixed Assets

4,500 Equity shares of
Rs. 50 each fully paid Balance at Bank

Profit and Loss Account
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(a) to sell all the investments for Rs' 16'000'

(b) to finance part of the redemption from company

subject 'o 
l"unitg a balance of Rs' 12'000 in the

and loss account' and

funds,

profit

(c) to issue 800 equity shares of Rs"50 each at a prernlum

of Rs' 13 per t;"" to raise the balance of funds

required'

The preference shares were-1edt:Y on the date and 
'the

issue of equity shares was fully subscribed' You are required

to prepare: (i) tht;ttessary journal entries to record the

above transaction' lin"tuOing 
cash) and (ii) the balance sheet

after redemptio" of preference shares according t" j;;

format'

OR

(a) What do you mean by debentures issued as a

collaterai '"t"'if 
? How is it shown in the books of

accounts 
.r ^ L^nlrq of the

(b) Pass necessary Journal entries 
^in 

the books of tt

company io ttt" following cases for redemption of 500'

12% Debentures of Rs' 50 each issued at par :

P'T'o'



1266 8

(i) Debentures redeemed at par by conversion into

l0o/o preference shares of Rs' 100 each'

(ii) Debentures redeemed at a premium of 12% by

conversion into equity shares issued at par'

(iii) Debentures redeemed at a premium of l4o/o by

conversion into equity shares issued at a premium

25%. (5+6)

D frfr-s * crs 100{. qr* 6so,7vo cR-flT +Iq s{ErflT t{t
*t so \. q-A 4s00 tkA *+t m ftifr.d Aut {fi * r orErqn

ffi qir yR-q[q- 1 3T*f, 2014 qi 10% fiRqc q-r fr-cr -II lItFilI

* r ffi -Rt 3t qrd zota a} ge-+ wr {iT etfi'R stt:

{a{fr qftwRrd
100 d q-a 650,70

cui-{fl sq t wft frq

s0 {. sr+ 4500 {ka
quf66 5q ;;
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i{Frffi ffi + cRqr{ d S{q qqfr + =*q 
fr q.qfr 11 gda

frs:

*$ ftM d toooo t' i ts Fqr vrq t

cRd{ * qo qrrr * ftq ffi dt ftRfr t tr-fl vrq frqr

qrq qert ft crq *{ 6IF R q 12000 t' qr tq qqr €

3fu

Aq frU d cr< qi+ + Rq so t' qrd eoo {FsA fr{i

ts t. YR '1o1 fift*r qt ffi fr.q 6rE t

3{Erffi ffi qr gs Fq vR{lq qr frqr trqr efu {ffi M qt

fr'..i{ $ eca erFrca d rrqr | 3{qfr eqR 6i+ e' (i) 3€<

a;Ttii a nqi5 6r- + Rq 3{rd{q6 q+d qRFd (n6-s A lrrRd

6t*) 3tt (ii) 3{Erqra M t cRrem * qrc gd{ w qq qiile

* irgn I

3{Qrdr

(m) ffiao cRrTR * sc q friRa Raan t enq wr qrst

I ? e€r 5wd fr Et +t R€Tqr vr-tn i i

(6)

(q)

({)

P.T.o.
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(le) fi-qfrRe-c ffi- + soo,12oA GA"{+ + ykqr{ * frq, fu+
y*+. so d. rrc1s qt 

"nt fr-qr rrqr qr, qhfr * rqrd +
Bil?rc.rs' u-+d yRM c|-€ frRq r

(i) C+qt tnr rr{rlrer qr yfrErr, roo t. srA roz erDrcm

izril + nrefi tn{ ftqr rrqr r

Gd-rt w no/o ftRqc qt yfrqrq, qq{ou qt vrfr

ffi M + q{m tn{ frqr rrqr r

G+<'t q'r yR-et-{ raz fiR-qq q{, 2so'fiRzm vt qrt
fr-q trq tM ffi n 616m rh{ fr-qr rrqr r

3. The following is the Balance Sheet of X Ltd. as on 3r
March.2014

10

(ii )

( iii)

5,000 6% Preference

Shares ofRs. 100

each fully paid

40.000 Equity shares of
Rs. l0 each tully paid



Accrued interest on

Debentures

30.Ofi) Furniture CI.Oin

Sunclrv C'rctlitors l.55.iIX) Stock in ltrrtci
(I).()(f()

Sundrl Dcbtors 75.(Xn

Bank Balancc ll.5()()

Caslr Bulance 1.,{u}

Prt'rllt and Lttss

Account +.80.(rx)

Discount on lssues

of Debentures 20,fin

r3.r0.000 13. r0.000

r266 11

Note: The preference dividend

three years.

It was decided to reconstl'

the ftrllouirtg schctuc uhiclt

c(')urI:

was in arrears for the last

uct thc c()lllPan\'. as Per

u as clttlr lPPr()\ cd tTr thc

i11s 79o PrelL'rcnce

to Rs. 3 cach l'r'rll-v

P.T.O.

(a)

(h)

Thc Preltrencc Shart's be con'uertecl

Shurcs ol'l{s.5(} elclt tirllr paid'

Thc- Ecluity Shares shall bc reduced

paid.
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(c) The Debenture holders agreed to waive 50% of the

accrued interest.

(d) Arrears of Pref'erence Dividend to be cancelled.

(e) The Creditors agreed to waive 30o/o of their claims.

(fl The Assets were revalued as under :

Building

Plant

Furniture

Stock

Debtors

Rs. 2,50,000

Rs. 2,25,000

Rs. 55,000

Rs. 80,000

Rs. 70,000

(g) After writing off other fictitious assets, patents to be

written off as far as possible.

(h) Capital Reserves to be continued in Balance Sheet.

Draft journal entries to give effect to the above scheme

and prepare a post-reconstruction balance sheet as per new

format. (ll)

OR

The following is the balance sheet of A Ltd as on 31"

march 2014.



Liabilities Rs. Assets Rs.

Goodwill 1,30,000
Equitl'Shares of

Rs. 100 each 8.00.000

Machinery 6.40.000
l07o debentures 4,00.000

Building 3.40,000
General Reserve 80,000

Stock 2.20"000
Loan tiom A 1.60.000

Debtors 2,60,000
Sundry creditors 3.20.000

Bank 1.36,000

Misc. erPenses 34.000

17,60,00017,60,000

1266 l3

B Ltd agreed to absorb A ltd on the following terms and

conditions :

(i) B Ltd would take over all assets except bank balance

at their book values 'Goodwill is to be valued at

Rs. 2,16,000'

(ii) B ltd is to take over all liabilities at their book value'

(iii) The purchase consideration is to be paid in cash to

the extetrt of Rs' 6'00'000 and the balance in fully

paid equity shares ofRs' 100 each at Rs' 125 per share'

(iv) The liqui<lation expenses amounted to Rs' l6'000'

P.T.O,
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Shou' the necessarv Ledgcr accounts to close thc books ot

A ltd and pass necessarv entries in the books ol'B Ltd as

at l" April.2014. (II)

X fiTFrC? {J 3l qr{ zora rfr T;r ra fiffiPafraq ia;|;r

e4-flf qfiqqfrqi f,.

l(x) r erd 5(xx). 6,ri,

3Tfirqm +m qoi-.fi

5.(n.(()(-) 3_{rq )-;.( X)( )

l(r c q1q -l{).(}o(}€ffi

iq? coi-d-+l .1.fi).txx) rt}<{ .15.(xx)

{fiffi 15.(xn qtFr 2.15.(n0

3ozu ftf41 2.00.000 lrq-l 2.55.m0

r-.4-q{ qt gqr+t qra j0.()(x) s-itdt m.Offi

frfru ffid t.55.m0 dqcrs+ 90.m0

fufu iirnfui 75.0(X)

+6 iq t:.5(n

+*e $rq 2.500

dlq 3{F FIFT T'EI .1.tt0.()(x)

fr+q+ + Iffi
q" E;I l( ).(x x )

l-r.l ().0()() t-1. tO.fix)
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*e , erRrqrq arqlvt fiig} fi-{ qS t q*rqr * r

e;ffi q,r gqfo-{ FrqftfiT{ +d-{r * 3€qR 41+ 4T frr-qq Fsqr

rr-.n qI fiil€-m qrqlaq i ff fra tr€ * 
'

(6) 3ftffi-{ irqn {J 50 t. er} pi ra 7()', o{ftrqn irq?i q q6fr

frq1 3P I

(rq) iffi ilqif e"l qzFr'{ 3 F. ErA'1ti ra ffi'q qre ftqr

dRl

(rr) Cta? uftn.. * 3.{fof, c-rrs * 50o,i dl *s }+ qt crqR

qmefir

(s) 3TRrqrq drqTsr d qq-rqr nRr d re qr Fq srg t

(s) aTdR i{rrfr f{r ET sox & t} t frq rrdq-d * trq r

(q) qfi{qFrd +,r 5+-S-ot Eq ee.R frqt rnm:

r{rFf 2 ,50,000 \.

wFr

rn-Sm

Ee14

?l+srRq(

2,25,000 d.

55,000 {.

80,000 {.

70,000 F.

P.T.O.
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(o) erq q-ff qRqqRd q} q* T<r+ ffT+ * q-€ E}<t e}, sd
irin rtqq A qa €r+ srf,r -dK r

(v) {fr{d M + gffiT{ l' q{ri-{r onfr rcer vK r

ic{-fi zirs-{ e} wqfFrd e-{+ * frq c-id yfcFd* ol qr6q *qn

Efrf;ilq 3rtr 3-{It-o_{ * csqn w giffi q=r ;Tq q,r*c * eryn ian
etf;nq r

gT?TdI

n fufrls tnl 3r qrd zora atn sT ifffr q;r gq6B46 ),

N t qfrffi d.

toor. erA {ffi
*qi 8,00,000

E{rc 1,30,000

l0% F+q{ 4,00,000 qffi 6,40,000

rnqrq ftsr$ 80.000 rTfi 3,40.000

a* oem 1,60,000 r-i*. 2.20.000

Rfru +rdfiqi 3.20.000 2,60.000

*6+ r,.r6.000

EFdu €{ 34.000

r7,60.000 t7.60.000
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B frfi-s fiqRfrE( sIfr fir qsn3t qt A Rfrts A 3{qfrRa fi+

t frN q-6{d * rrqr t

(i) e ft{fr?s q$ qR€qm d 3{q} 3ilfia a frm t6n A6 q

aq dr gr& rqmr qd qt d:rs6a I g{rq 6,r {fi 2 J6 '000 
{'

i+-qr rrqr ? r

(ii) B frIRts qfi Mfrrfr d c_{A rqrdr aa qt irq} 3{$r{ i

frmt

(iii) r.q cRrwfi 600'000 d' (6'ir6s et-dr fr'm crq{r ett ts t0o

t' qri 125 t' e6 fru-t fr ; t $6n ffra tqt i Ft

mqm r

(iu) qRtqrl.d rs{ roooo t' * Eql

e frFrte e €r.+r d qe 
T:.T;ralu.o

fifirq 3fu B ft{frts * rerft i t eiia zota

qRRd qrq frf;ilq t

4. From thc lirllouirrg llrlrrucc Shcct: of tr t-ttl' u: at jl''

Marchandthe"ool.ionutinl.ortrrationprtlrided.c..rlculatc

the Cash no* f'o* Operating Activities'

P.T.o.

anr ?rra ;reffi-{

q6 fr 3trdeq-6



Particulan 3r.03.14

Rs

3lr)3.13

Rs

l. Equitr and Liahilities

l. Slurclxrldct"s titttd.

Equity Sharc C'tprtal .1._i().([)( ) ,1.a().(XX)

5n 6 Prcll'rcncc Sharc ClPitrl l.(xl.t)( )() 1.0().(xt(,

Rcsen es and Surylus: 3 1 .-l. l't
R\'

I1..1.2013

I{s.

(icncral Rcscn c l.5r).(x)() 1.10.([)0

Balancc in Statcmcnt of

Proftt and Loss

l.(10.fix) ( l.(){).()()())

Preliminary Expenses (25.000)

3,50.000 (5.f)fn) 3.-50.(X)0 (5,0m)

2. Non-Current Liabilities

80,'1, Debcntures 3.00.000 2,00.Off)

3. Current Liabilities l.l0.tx)0 l.10.000

Total 1,1,20.000 10.55.000

I l.Assets

l. Non-Current Assets

Tansihlc tt.6().()(}() 6.1().(xi()

lntansiblc-Coodwill !0.(x)() 15.()(xt

lnVr'stmcnts 1.15.(}()() s0.()(x)

2. Current Assets 1.15.()t |{ ) .+{).(|()(}

Total 1 .1,2 0.0 0 tt 10.55.000

r266 18

.-l dd i t io rru I I nlttt' tttttt irtrt'.

(i) [)eprcciatit)11 pl'o\ided on Firu'tl '\s.ets lls.(r{}.(l(}{1.

(ii) Prclc.rcnce shares \4cre redeenrcd at a pretltitllll ol'

5% during the Year.

(iii) .\dditional debentures were issued on l'' Octoher'

2013.
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paid dividend on equity

(l l)

(a) Calculate the Cash Flow from Operating Activities from
the followins information :

Rs.

Profit for the year 2013-2014 50,000

Transfer to General Reserve during the year 10,000

Depreciation provided during the year 20,000

Profit on Sale of Furniture 5,000

Loss on Sale of Machine 10,000

Preliminary Expenses Written off during the year 10,000

Particulars 31.3.2013

Rs.

31.3.2014

Rs.

Debtors 10,000 15,000

Bills Receivable 7,000 5,000

Stock 15,000 18,000

Prepaid Expenses 2,000 3,000

Creditors 20,000 18,000

Bills Payable 15,000 25,000

Outstanding Expenses 3,000 4,000

(b) Discuss the provisions regarding issue of bonus shares.

(8+3)

P.T.O.

(iv) The company declared and

shares @, 8%.

OR
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ffiRrT E frR-s * sr qd e*. * ffikR gd-{ra att

3q"fer 6T-€ .r{ J{Rft-fi t-++gil t entm qt FrR;r qRRDm} ft

tq-s v-sr6 q qft-6-cm dRq:

kn€r 31.03.14

€.

31.03.13

F.

r.fffiqBfuN
L tcturfrfr fr fiEr'

tffi Aqi{fr 1,50,000 4,50,000

sy'. sDrqrq Aq{ {fr 2,00,000 3,00,000

ffi ifu sTDr+q: 313.14

t
3132013

{.
qnrq frw{ 1,50,000 120,000

drq Bfu Erfr + ov-fr q q* 2,00,000 (1,00,0m)

qrqfrq.€i (25,000)

3,50,0(n 6,000) 3,50,000 (5,000)

8%Rqi 3,00,000 2,00,000

\9
3.?rd q.rdrq 120,000 1,10,000

*s 1420,000 10.55.000

^.AgII.IIrfqq|tilCTT

r. *t urq qR+qffi
{d 8,60,000 620,000

srt$ g-*ro 10.000 15,0m

Ra{r 125,ffX) 80,000

2. urq qRiqRrd 42s.000 3,40,0m

ds I 4,20,000 10.55.000
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iifrfrffi {aaK

(r) i-{re cRtqRd qt 60'000 d' qq{iru fr qqe{r A aR

*r

(ii) 3{Ertr{ M qr ge a{ vR-{T{ 5% fiffiq qt frq qqt

?r

(iii) 3lRffi Gaan I 3lq{t zots d ftiFK frq rrq * t

(i") ffi + s% fr ?i A {trs& irqt qt f,tq'er fr Asun m

ft3q-fr 31--{s-ftqtfr?r

RFRRf, q-sqrct d 3ftm rR vqFf{ trRRft)A t iq-e Y-qra

P.T.o.

qd zot:-2014+ Rq mlq

=" 
.t {rtrq ry i **t

!---ag am a6l q+et fr rr€

q{srmffitann
qfi-{ Efi G-fr A 6lR

""* 
€qT d gs qd € €IA s-dr rtqr
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(le) fte ffi + F.fqr rrqrfr q+ens* at fr+qqT dfrq r

From the information given below, calculate
ratios :

(i) Gross profit Ratio;

(ii) Working Capital Turnover Ratio;
(iii) Debt-Equity Ratio; and

(iv) Proprietary Ratio.

the following(a)5.

31.3.2014

Particulars Particulars

Revenue from

Operations, i.e.,

Net Sales

Current Liabilities

Cost of Goods Sold Paid-up Share Capital

Current Assets 13% Debentures
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(b) Mention the necessary conditions when amalgamation

is said to be in the nature of merger as per AS-14.

(8+3)

OR

Tendulkar Ltd has an authorised capital of Rs. 50 lakhs

divided into 5,00,000 equity shares of Rs. 10 each. Their

books show the following balances as on 31't March, 2014.

P.T.O.

Particulars Rs. Particulars Rs.

Inventory (1.4.2013) 6,6s,000 Bank Cunent Account 20,000

Discounts and Rebates 30,000 Cash 8.000

Carriage Inwards 57,500 Debenture Interest

(for the period of

6 months) 10,000

Patents 3,75,000 Interest (bank Loan) 91,000

Rate, Taxes and

Irsurance 55,000

Calls in anear

@ 2 per share 10,000

Fumiture and Fixtures 1,50,000 Equity share capital

(2,00,000 shares

ofRs l0 each) 20,00,000

Purchases 12,32,500 4% debentr.res 5,00,000

Waga 13,68,000 Bank overdraft 7,57,000

Freehold Land 16,25,000 Trade Payables

(for goods) 2,40,500

Plant and Machinery 7,50,000 Sales 36,1 7,000

Engineering tools 1,50,000 Rent (Cr) 30,000

Trade Receivables 4,00,500 Transfer fees received 6,500

Advedisement 15,000 Profit and loss AJc (Cr) 67,000

Commission and Brokerage 67,500 Repairs to building 56,500

Business exDenses 56,000 Bad debts 25,500
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(i) The inventory (valued at Cost or Market price,

whichever is lower) as on 31't March 2014 was

Rs. 7,08,000.

(ii) 4o/o debentures were issued on 1.04.2013.

(iii) Outstanding fbr wages Rs. 25,000 and for business

expenses Rs. 36,000.

(iv) Dividend was declared @ 12% on paid up capital and

it was decided to transfer to reserve (d,2.5%o of
profits.

(v) Charge depreciation on Plant and Machinery @ 5Vo,

engineering tools @ 20o , Patents @ l0o/o and,

furniture and fixtures @, l0o/o.

(vi) Provide Rs. 25,000 as doubtful debts after writing off
Rs. 16,000 as bad debts.

(vii) Provide for income tax @ 30%.

(viii) Assume that there is no Corporate dividend tax rate.

You are required to prepare statement of Profit and Loss

for the year ended 3l't March,2014 and Balance sheet as

on that date as per new format. (ll)
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(m) fr+ A rr€ gu-<r* n ffiR-d Br-3wd q qft+-6a

frfrq:

(i) rF6-cr F|FT stEcr-d

(ii) o'r{fi-d q6 quqm$ Bqcrd

(iii) aq-fffi r3crd

(tu) Rrfr-€ itSctn

(e) vt ilq:&rdfi srff q.r B-dt€ dftq ftr+t ornm qt AS_14

* a1tn R-ffi + srq +1 etr+d-{ qar vrm * r

Brerat

+gd-ft ftR& fr iTRrfd tfi so RrG{ \. * fr ro r. erd

5,00,000 thA m + frrrft * I vcfr SK"i { sr cd zora

s\ ffifrq-d iq ?t* w 
'

P.T.O.

fri{ur e. R-fiur t
v-{re-qt* t trwe

erqfo frlo t*
5,00,000 srq ?l-dr{ 1,40,000

ilwqmfrerrro 3,00,000 E-r *Ti tfr 2,50,000

aq ffierfufi 2,00,000 13% G+qi 1,00,000
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fr-diur d. F-fivr \.

qagfr t1.4.2013) 6,65,000 +*. n qt( {srdr 20,000

qgr 3fu W 30,000 nqs 8,000

*Re sr** 57,500 R*at qt qrw (6 {rE

fr sr-{h + frq) 10,000

t-;qs 3,75,000 qre (**. aq) 91,000

Et. 6-t efu fr{d 55,000 {} q*.rqt zt cR

fr+tfrqrt 10,000

wffq{ Bfu fitffidd 1.s0,000 qffi Ac{ {fi
(to t eft 2,99,996 ict) 20,00,000

€ffid 12,32,s00 4%R4{ 5,00,000

qcRRd 13,68,000 fu *c(^sr€ 7,57,000

ffi€ TR 16,2s,000 qrqR-iq

(qra * frs) 2,40,500

trd d{ qfrHt 7,50,000 ffi 36,r7,000

gfrffi + 3ilmR 1,s0,000 frrFIr (*Re) 30,000

qIqR qlq 4,00,500 erctsr {6' CrR EqT 6,500

R-frrr{ 15,000 ar.r *t EIft +€r

(*Bc) 67.000

q-ft{r+ e sn-sd 67,500 rga fr q1q6 56,500

altRil-{niT <ltl 56,000 srfrta avt ?5 5tn



t266 21

(r) 31.3'2014 d qra <-fi l'08'000 n' fr fi (arrra avar <rcn

qrq, ftt{d t fr qq d; qt aul6{ frqr arar)

(ii) ax ftdat 6T RIIra l'4'20'13 d ffir rHI qT I

(ii| qq$fr + Rq 25000 n' qorqr t efu q+sw{rd €+

36ooot' * i r

(i") qt tfi qt tz% fr qt t ilt{isr Atrd fr-qr wr qr sfu m

frqr rrqt qr fr anfr * z's% fr ct t Et ftq{ f ftRd

wtRqvKt

(v) {ua aqr qffi qt s% fr <t t' gfiFrqft eisrt qt zox

fr =. 
t, q2qi qt to% fr qr A ft u-Ssi dqT frR{€

q{ 10% fr qt n {€ q{-s 6A

(ti) 3dta €fr + sq t toooo t' c) €R srm+ + qr< a*ta

*d + sq fr zsooo d' fr qqelr qt t

(*l) 3IH 6-t + ftrq so% fr "{ t 
q{e{r frRq t

(viii) qn e ffi ffi dFr'{T qr fr d{ <t qfi lr

P.T.o.
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enqd sr qrd zora * etrq gv e{ + frq arq *r erfr qr

o'++ *r vs F{ dch--nr, qq sifu * eqtn, ircFr-q-{ *qn ql*
tr

(40,000)


